

Бања Лука, 20. јул 2010. године

1. Академик проф. др Рајко Кузмановић, редовни професор 

Уставног права на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, емеритус, 

предсједник Комисије,

2. Проф. др Маријана Пајванчић, редовни професор 

Уставног права на Правном факултету Универзитета у Новом Саду, 

члан Комисије и 

3. Проф. др Оливера Вучић, ванредни професор 

Уставног права на Правном факултету Универзитета у Београду, 

члан Комисије.


НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВИЈЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ


На основу члана 64. и 85. Закона о високом образовању («Службени гласник Републике Српске» бр. 85/06 и 30/07) и члана 138. став 5. Статута Универзитета у Бањој Луци, Сенат Универзитета у Бањој Луци, на приједлог Наставно-научног вијећа Правног факултета Универзитета у Бањој Луци, на сједници одржаној 15. јула 2010. године, донио је Одлуку број: 05-3845-XXXVIII-13.5.2/10, којом је именована Комисија за писање извјештаја за избор наставника на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, за ужу научну област Уставно право. 


На расписани конкурс Универзитета у Бањој Луци, објављен у дневном листу «Глас Српске» од 2. јуна 2010. године, за избор наставника за ужу научну област Уставно право пријаву је поднио само кандидат др Миле Дмичић, ванредни професор за ужу научну област Уставно право на Правном факултету Универзитету у Бањој Луци. 


Након увида у пријаву и приложена документа кандидата, подносимо сљедећи:

И З В Ј Е Ш Т А Ј

КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ
I ПОДАЦИ О КОНКУРСУ

Конкурс објављен: 2. јун 2010. у дневном листу “Глас Српске“

Ужа научна/умјетничка област: Уставно право

Назив факултета: Правни факултет Универзитета у Бањој Луци 

Број кандидата који се бирају: 1(један)

Број пријављених кандидата: 1(један) 

II ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ 

1. Основни биографски подаци

Име, средње име и презиме: Миле (Симо) Дмичић 

Датум и мјесто рођења: 9. октобар 1948. године, Горњи Рибник, Кључ

Установе у којима је био запослен, организације и стручна тијела: На Правном факултету Универзитета у Бањој Луци од 1995. године ангажован је у својству вишег асистента на предметима Уставно право и Упоредни политички системи, од 2000. у својству доцента и од 2005. ванредног професора на основном предмету Уставно право, а од школске 2009/10. и на изборном предмету Изборно и парламентарно право на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци. 
Истовремено, ангажован је на предметима Уставно право и Људска права и слободе на Филозофском факултету, Одсјек социјални рад, односно Факултету политичких наука Универзитета у Бањој Луци, као и за предавача на предемету Уставно право и Људска права и слободе (до школске 2008/09) на Високој школи унутрашњих послова у Бањој Луци.

Научна/умјетничка област: Уставно право.

Звање – радно мјесто: ванредни професор
Остале установе, организације и радна тијела и активности:

Радио је у највишим државним органима и у органима друштвено-политичких и друштвених организација раније СР БиХ и Југославије. Био је, поред осталог, савјетник, шеф Кабинета, замјеник и вршилац дужности генералног секретара Предсједништва Социјалистичке Републике Босне и Херцеговине и предсједника Републике Српске, секретар Основног суда у Бањој Луци, начелник и помоћник директора Републичке управе царина и секретар Уставног суда Републике Српске.

Рјешењем министра правде Босне и Херцеговине изједначен је у правима са дипломираним правником који је положио правосудни испит. 

Бави се питањем уставноправног, политичког и изборног система, парламентарне демократије, уставности и законитости, уставног судства, организације правосуђа, права и слобода човјека и грађанина. 

Објавио је, као аутор и коаутор, 12 књига, монографија и коментара, више десетина научних и стручних радова, приказа и осврта. 

Рецензент је више књига из области уставног и управног права, изборног система и избора и уставно-судске праксе. 

Учествовао је у више пројеката, научних и стручних скупова у организацији међународних и домаћих органа и институција. 

Члан је Комисије за полагање правосудног испита Републике Српске, а био је и члан Републичке комисије за полагање стручних испита радника органа државне управе, комисија Народне скупштине и Владе Републике Српске, члан уређивачких и издавачких одбора више часописа, руководилац правних клиника студената права.

Носилац је више одликовања и друштвених признања. 

Чланство у научним и стручним организацијама или удружењима: Генерални секретар Удружења правника Републике Српске.

2. Биографија, дипломе и звања

Оснoвне студије:

Назив институције: Правни факултет  Универзитета у Сарајеву

Мјесто и година завршетка: Сарајево, 1983.

Постдипломске студије:

Назив институције: Факултет политичких наука Универзитета у Сарајеву 

Мјесто и година завршетка: Сарајево, 1989.

Назив магистарског рада: „Остваривање друштвене улоге Социјалистичког савеза радног народа Југославије као фронта у јавном информисању“

Ужа научна/умјетничка област: политичке науке

Докторат:

Назив институције: Правни факултет Универзитета у Бањој Луци

Мјесто и година завршетка: Бања Лука, 1999.

Назив дисертације: „Правни аспекти изборног система у парламентарној демократији“

Ужа научна/умјетничка област: уставно право

Претходни избори у наставна и научна звања (институција, звање и период): виши асистент (1995), доцент (2000) и ванредни професор (2005) на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци.

3. Научна/умјетничка, образовна и стручна дјелатност кандидата

Звање: Ванредни професор

Научна област: Уставно право

Након проведеног поступка и усвојеног Извјештаја за избор наставника у звање ванредног професора за предмет Уставно право на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, Наставно-научно вијеће Правног факултета Универзитета у Бањој Луци, на сједници одржаној 23.05.2005. године, утврдило је приједлог да се доц. др Миле Дмичић изабере у звање ванредног професора на предмету Уставно право. 

Наставно-научно вијеће Универзитета у Бањој Луци, на сједници одржаној 17.06.2005. године, дало је сагласност на Одлуку о избору доц. др Миле Дмичића у наставничко звање ванредног професора на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци.

На основу члана 85. Закона о универзитету, члана 122. Статута Правног факултета Универзитета у Бањој Луци и Одлуке Наставно-научног вијећа Универзитета у Бањој Луци о давању сагласности на избор др Миле Дмичића у звање ванредног професора за предмет Уставно право на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, број 05-224/05 од 17.06.2005. године донесено је Рјешење о избору др Миле Дмичића у звање ванредног  професора за предмет Уставно право, број 320/06 од 13.03.2006. године, на период од шест година. 

Комисија је закључила да саставни дио овог извјештаја чини Извјештај за избор доц. др Миле Дмичића у звање ванредног професора на предмету Уставно право на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, који је усвојило Наставно-научно вијеће Правног факултета Универзитета у Бањој Луци, на сједници одржаној 23.05.2005. године, а потврдило Наставно-научно вијеће Универзитета у Бањој Луци, на сједници одржаној 17. јула 2005. године, приликом давања сагласности на Одлуку Наставно-научног вијећа Правног факултета о избору именованог у звање ванредног професора на предмету Уставно право, на период од шест година.

III  ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРИЈЕДЛОГ
Комисија коју је именовао Сенат Универзитета у Бањој Луци (Одлука број: 05-3845-XXXVIII-13.5.2/10 од 15. јула 2010. године) за писање извјештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника за ужу научну област Уставно право разматрала је пријаву и материјале кандидата проф. др Миле Дмичића, поднесене на конкурс за избор наставника за ужу научну област Уставно право и након разматрања једногласно утврдила да кандидат проф. др Миле Дмичић у потпуности испуњава све услове у звању ванредног професора на ужу научну област Уставно право, у складу са Законом о високом образовању и Статутом Универзитета у Бањој Луци, као и Извјештајем о избору кандидата у звање редовног професора на овом факултету 2005. године
Комисија је утврдила да је проф. др Мили Дмичићу, Одлуком Наставно-научног вијећа Универзитета у Бањој Луци број: 05-224/05 од 21.06.2005. године дата сагласност на Одлуку Наставно-научног вијећа Правног факултета Универзитета у Бањој Луци о избору у звање  ванредног професора на овом факултету за предмет Уставно право, на период о шест година и да му изборни период траје, односно да истиче 17.06.2011. године, када стиче услов за избор у више звање и да је кандидат испунио све услове да се ангажује као ванредни професор на ужој научној области Уставно право и да се са именованим закључи Уговор о раду на Универзитету у Бањој Луци, са пуним радним временом.

Комисија за писање извјештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, за ужу научну област Уставно право, разматрала је пријаву и материјале кандидата проф. др Миле Дмичића, поднесене на конкурс за избор наставника за ужу научну област Уставно право и након разматрања једногласно закључила: 

Прво, да кандидат проф. др Миле Дмичић, у складу са Законом о високом образовању и Статутом Универзитета у Бањој Луци, у потпуности испуњава све услове за избор у звање ванредног професора на ужу научну област Уставно право, 

Друго, да је Одлуком Наставно-научног вијећа Универзитета у Бањој Луци број: 05-224/05 од 21.06.2005. године дата сагласност на Одлуку Наставно-научног вијећа Правног факултета Универзитета у Бањој Луци о избору именованог у звање  ванредног професора на овом факултету за предмет Уставно право, на период од шест година, 

Треће, да именованом траје изборни период у звање ванредног професора, односно да истиче 17.06.2011. године,

Четврто, да саставни дио овог извјештаја чини Извјештај за избор доц. др Миле Дмичића у звање ванредног професора на предмету Уставно право на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, који је усвојило Наставно-научно вијеће Правног факултета Универзитета у Бањој Луци, на сједници одржаној 23.05.2005. године, а потврдило Наставно-научно вијеће Универзитета у Бањој Луци на сједници одржаној 17. јула 2005. године приликом давања сагласности на Одлуку Наставно-научног вијећа Правног факултета о избору именованог у звање ванредног професора на предмету Уставно право, на период од шест година.
Комисија је утврдила слиједећи:
П Р И Ј Е Д Л О Г
Да се проф. др Миле Дмичић изабере у звање ванредног професора за ужу научну област Уставно право, а по основу расписаног конкурса објављеног у дневном листу ''Глас Српске'' 02.06.2010. године и да се са именованим закључи Уговор о раду на Универзитету у Бањој Луци, са пуним радним временом.

          КОМИСИЈА:

1. Академик, проф. др Рајко Кузмановић,
 редовни професор Уставног права у 
пензији, емеритус, на Правном 
факултету Универзитета у Бањој Луци

2. Проф. др Маријана Пајванчић, редовни 
професор Уставног права на Правном 
факултету Универзитета у Новом Саду

3. Проф. др Оливера Вучић, ванредни 
професор Уставног права на Правном
факултету Универзитета у Београду


