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ЗАВОД ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

БАЊА ЛУКА

ПРЕДМЕТ:  Објава исправке дијела Конкурса, тражи се

Молимо Вас да у сриједу 24.06.2009. године у  издању дневног листа „Глас Српске“ објавите дио текста Конкурса који се исправља, а исти је  објављен у „Гласу Српске“ од  10.06.2009. године.
Текст конкурса који се исправља:



„ИСПРАВКА ДИЈЕЛА  КОНКУРСА“
У Конкурсу Ректората Универзитета у Бањој Луци, Универзитетски град - Булевар војводе Петра Бојовића 1А, објављеном у дневном листу „Глас Српске“ од  10.06.2009.године, послије текста „Пријаве са наведеним документима и доказима доставити на адресу за радна мјеста:“, ИСПРАВЉА СЕ ДИО ТЕКСТА КОНКУРСА: 
I ЗА ИЗБОР НАСТАВНИКА:
· Текст „под редним бројевима 7. и 8. ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ“, мијења се и гласи „ под редним бројевима 7., 8. и 11. ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОМ ФАКУЛТЕТУ“;

-    Текст „под редним бројевима 11. ТЕХНОЛОШКОМ ФАКУЛТЕТУ, Степе  

     Степановића 73, 78 000 Бања Лука, , „брише се“;

II ЗА ИЗБОР САРАДНИКА:
· Текст „под редним бројевима 1, 2, 3 и 4. ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОМ ФАКУЛТЕТУ“, мијења се и гласи „под редним бројевима 1, 2, и 3.  ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОМ ФАКУЛТЕТУ;
· Текст „- под редним бројем 12. ФИЛОЗОФСКОМ ФАКУЛТЕТУ“, мијења се и гласи „- под редним бројевима: 7. И 8. ФИЛОЗОФСКОМ ФАКУЛТЕТУ“;

· На крају текста додаје се нова ставка која гласи: „- под редним бројем 4. ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОМ ФАКУЛТЕТУ, Младена Стојановића 2., 78 000 Бања Лука“;

Остали дио текста конкурса остаје на снази.
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