Вероника Антуновић-Марић је обоу почела да свира са 14 година. Основну и средњу музичку школу завршила је у Новом Саду у Музичкој школи „Исидор Бајић” у класи проф. Жужане Егић. Године 1995. уписала је Академију уметности у Новом Саду у класи проф. Љубише Петрушевског, код кога је учила три године. Четврту годину била је у класи проф. Габора Диенеша из Будимпеште и асистента Владимира Пушкаша. Дипломирала је 2000. године. Магистарске студије је завршила  на Академији уметности у Новом Саду у класи проф. Јаноша Кемења из Будимпеште. У школској 1999/2000. години  била је студент на Музичкој академији „Liszt Ferenc” у Будимпешти у класи проф. Петера Понграца и асистента  Габора Диенеша.
Током школовања остварила је резултате на такмичењима од којих се издвајају  Републичко такмичење у Београду 1995. године са освојеном II наградом, а 1997. године са освојеном I наградом. 
Похађала је мајсторске курсеве еминентних професора обое - Хана де Вриса (Холандија),  Ласла Хададија (Француска), Ленчеш Лајоша (Немачка) Јаноша Кемења (Мађарска), Штефана Шилија (Немачка) и Хансјерг Шеленбергера (Немачка) као и мајсторске курсеве из камерне музике код професора Норберта Гирлингера (Аустрија) и Боштјана Липовшека (Словенија).
Наступала је на многим концертима као солиста и као члан камерних ансамбала код нас и у иностранству (Мађарска, БиХ, Словенија). Била је члан дувачког квартета „Quaternion” . Од 2008. године наступа са пијанисткињом Тимеом Хотић.  Као члан Војвођанске омладинске филхармоније и Новосадских солиста имала је наступе у земљи и иностранству (Словенија, Мађарска, Аустрија, Немачка). Године 2004. је била члан Вербиер Фестивал Орцхестра из Швајцарске, са којим је концертирала широм Европе и Блиског Истока, а 2010. године Марибор Интернатионал Орцхестра из Словеније. Члан је Симфонијског оркестра југоисточне Европе из Сарајева, Војвођанског симфонијског оркестра и оркестра „Орфелин“ из Новог Сада.
Предавала је обоу у Музичкој школи „Владо Милошевић” у Бања Луци од 2001. до 2011. године. Тренутно ради у оркестру Српског народног позоришта у Новом Саду као соло обоиста и члан је Новосадског дувачког квинтета.
