ТИМЕА ХОТИЋ - биографија
Основну и средњу музичку школу завршила у Бањој Луци у класи проф. Д. Рукавине.
Музичку академију у Сарајеву у класи проф. Милице Шнајдер и проф.Сање Лагумџија – Хоџић завршила 1988.године; 2005. године специјализира клавир у класи проф. Рите Кинке на Академији уметности у Новом Саду, а 1987. године почиње радити у Музичкој школи  „Владо Милошевић“ у Бањој Луци (нижа и средња школа).
Од оснивања Академије умјетности у Бањој Луци 1998. године, ради као самостални стручни сарадник и корепетитор ма дувачком одсјеку,1999.год. заснива стални радни однос на Академији, а 2006. године бира се у  звање доцента на  Катедри за камерну музику.

Остаје радити у средњој музичкој школи све до 2013.год.

Године 2011. је изабрана у звање ванредног професора на истој катедри.

Исте године је избрана за шефа Студијског програма музичке умјетности,чије послове обавља сљедећих годину дана.

У академској 2014/15.је поново изабрана за шефа СПМУ,а шеф Катедре за камерну музику је и данас.

Све до рата у БиХ била је стални члан Бањалучког камерног оркестра којим је дириговао проф. Јулије Марић.

Са домаћим и страним музичарима одржала је низ концерата камерне музике у Бањој Луци, Сарајеву, Тузли, Новом Саду...

Похађа  мајсторске курсеве код Рите Кинке, Соње Антунић, Наташе Вељковић и Арба Валдме, Зорице Ћетковић...
Студенти њене класе, у чијим саставима и свира, остварују пажње вриједне наступе на концертима камерне музике и на такмичењима, како у Бањој Луци,тако и изван ње (Коларчева задужбина - Београд, Синагога -Нови Сад, Villa Florio Troppo,Buttrio – Италија, I i II награде на Међународном пијанистичком такмичењу Бањалучки бијенале, I награда на медјународном такмичењу Вал Тидоне Италија,  I награда на такмичењу Flauta Aurea, итд.).
Дуготрајну сарадњу остварује са еминентним умјетником проф. Николом Срдићем (кларинет, Академија уметности Нови Сад) од 2002. године. Одржали су преко двадесет концерата у културним центрима Србије, Војводине, Босне и Херцеговине и Хрватске (Бања Лука, Суботица, Ваљево, Зајечар, Крагујевац, Сплит...).Добитник је Златне плакете Мокрањчевих дана (Неготин) 2010.год. за извођење концерта «Шуману у част» ,  заједно са члановима УМУ РС (чији је такође члан).
 Има неколико наступа са Бањалучком филхармонијом и оркестром Академије умјетности у Бањој Луци.
Од 2008.године наступа са новосадском обоисткињом Вероником Антуновић – Марић.
Одржале су низ концерата (Нови Сад, Сента, Бања Лука, Приједор, Марибор – ЛЕНТ фестивал...) и учествовале у пројекту организације Иницијатива културне разноликости са серијом концерата под називом „Јединство разноликости“.
Ове године је учествовала у пројекту снимања композиција Владе Милошевића „Партитуре из паучине“који се дешавао у оквиру манифестације „Дани Владе Милошевића“.
