Поштовани!
 
Обавештавамо Вас да ће се 24. и 25. октобра 2013. године на Филозофском факултету Карловог универзитета у Прагу одржати девета међународна Конференција младих слависта, с називом Словени између традиције и модернитета. Заинтересовани из редова студенaта, доктораната и младих истраживача опет ће добити простор за представљање резултата своје стручне делатности. Акција се надовезује на претходних пет врло успешних, одржаних у периоду од 2005-2012. године.
Обраћамо Вам се с молбом да нам помогнете тако што бисте обавестили своје студенте и колеге о могућности учешћа.
Циљ пројекта је размена информација о стручном деловању студената у разним славистичким центрима и катедрама. За досезање овог циља, потребно је створити довољно широк круг учесника и посетилаца, те тако обезбедити одговарајуће услове за развој плодне дискусије.
Од учесника очекујемо реферат у трајању од 15-20 минута или постер димензије А0. Званични језици конференције биће сви словенски језици. Учесницима који реферате обраде у виду целовите студије биће понуђена могућност да публикују свој текст у рецензираном зборнику.
Постер: припремљени у формату A0 (841 mm × 1189 mm) 

Препоручује се:
- фонт  Times New Roman

- број речи не више од 800 

- израда у програму Adobe Illustrator ili CorelDraw
Појединачне секције биће створене након избора реферата на основи анотација. Тематска подручја су одређена насловом конференције СЛОВЕНИ ИЗМЕЂУ ТРАДИЦИЈЕ И МОДЕРНИТЕТА :
1) Језик
2) Литература
3) Историја
4) Остало
5) Постери
Судионици конференције плаћају:

1) котизацију за учешће на конференцији 1 000 круна / 40 еуро (презентација реферата, плаћа се на месту за осигурање конференције)
2) за публикацију чланка  500 круна / 25 еуро у случају публикације у рецензираном зборнику (након прихваћења чланка за штампање) 

3) за презентацију постера 500 круна / 25 еуро (на месту) 

Учесницима из иностранства и ван Прага биће понуђена могућност смештаја у студентским домовима Филозофског факултета Карловог универзитета. Трошкове смештаја сносе сами учесници.
 Молимо заинтересоване да што пре ослове организаторе конференције путем електронске адресе info@slavkonf.com. Рок за пријављивање је 14. јун 2013. Уз формулар пријаве, потребно је послати стручну и прегледну анотацију, како на језику реферата тако и на енглеском.  Детаљније информације и формулар пријаве постављени су на интернет страници  www.slavkonf.com.
Унапред захваљујемо на подршци и радујемо се сусрету у октобру!
http://www.facebook.com/SLAVKONF
