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Projekat „Studentsko preduzetništvo“: 

TAKMIČENJE ZA IZBOR POSLOVNIH PLANOVA ZA NAGRADE
Centar za istraživanja i studije – GEA u saradnji sa Univerzitetom u Sarajevu, Univerzitetom u Banjaluci i Sveučilištem u Mostaru, objavljuje poziv za učešće u takmičenju za izbor najboljih poslovnih planova svim studentima koji su učestvovali u programu „Imam ideju“. Takmičenje se provodi se u okviru projekta „Studentsko preduzetništvo/poduzetništvo“ koji u Bosni i Hercegovini finansira Amerčka agencija za međunarodni razvoj - USAID. 

Pravo učešća u takmičenju poslovnih planova imaju studenti koji su:

· prethodno podnijeli prijavu za učešće u programu „Imam ideju“ 

· mlađi od 35 godina do dana zatvaranja ovog poziva 

· državljani Bosne i Hercegovine 
Zainteresovani studenti za učešće u takmičenju treba da podnesu popunjen poslovni plan po obrascu koji je razvijen u okviru programa „Imam ideju“ a  koji se može preuzeti u elektronskoj formi na web adresi: www.imamideju.ba.  Studenti poslovne planove podnose isključivo u elektronskoj formi, na e-mail adresu: plan@imamideju.ba (u naslovu poruke treba da stoji naziv aplikanta ili studentskog tima i grad iz kojeg prijava dolazi (primjer: STUDENTSKI TIM “ABC” -  MOSTAR).
Ocjenjivanje pristiglih poslovnih planova vršiće Komisija za ocjenu poslovnih planova koja će biti formirana posebno za sva tri grada, Sarajevo, Banjaluku i Mostar. Podnosioci poslovnih planova koji ostvare najveći broj bodova biće izabrani u najuži krug kandidata za nagrade. Samo oni kandidati koji budu izabrani u najuži krug, biće pozvani na razgovor kako bi članovima komisije lično predstavili svoj poslovni plan. Konačnu odluku o pobjednicima takmičenja komisija će donijeti tek nakon razgovora sa podnosiocima najbolje rangiranih poslovnih planova.

Nagrade
Nagradni fond za ovo takmičinje iznosi 48.000 američkih dolara. Za studente/timove čiji poslovni planovi budu ocijenjeni kao najbolji predviđene su sljedeće nagrade:

Sarajevo  

· Po 4.000 USD za četiri najbolja poslovna plana 
Mostar

· Po 4.000 USD za četiri najbolja poslovna plana 

Banja Luka

· Po 4.000 USD za četiri najbolja poslovna plana 
Rok za podnošenje poslovnih planova je petak, 06. juni 2014. godine. Svi poslovni planovi podneseni nakon navedenog roka neće biti uzeti u razmatranje.

Više informacija o projektu “Studentsko preduzetništvo”, kriterijima i bodovanju takmičarskih ideja možete pronaći na web stranici www.imamideju.ba.
Kontakt:
e-mail: pr@gea.ba
tel: +387 65 933 564
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