Cilj skupa

Od 2002. godine ovaj skup se bavi objašnjenjima fenomena, problema, predmeta i parametara koji iskazuju osnovanosti, potrebe, mogućnosti, ograničenja, prepreke, podstreke, dobitke i gubitke na putu ka Evropskoj uniju - Srbije i Crne Gore do 2006. godine a od 2007. godine i drugih zemalja Zapadnog Balkana. Ovaj skup na naučno osnovan, argumentovan, otvoren i demokratski način razmatra izabrane teme sa ciljem da da prilog pouzdanom razumevanju smisla, svrhe i implikacija ulaska u Evropsku uniju i pravovremenim kvalitetnim pripremama za taj kulturno, socijalno-politički, ekonomski, tehnološki i opšte-razvojno epohalan poduhvat zemalja Zapadnog Balkana.

Prva tema skupa: Saradnja istraživačkih i inovacionih sistema i institucija u Jugoistočnoj Evropi – izazovi, prilike i ideje za saradnju. »Evropa 2020« je strategija Evropske unije za rast na razvoju ekonomije zasnovane na znanju i inovacijama. Ostvarenje ove strategije zahteva da, sadašnje i buduće, članice EU reformišu svoje nacionalne i regionalne istraživačko-razvojne i inovacione sisteme (IRI) i da jačaju prekograničnu saradnju ovih sistema. Ovo je od posebnog značaja za zemlje Zapadnog Balkana, čija međusobna saradnja je jedan od načina da se efikasno koriste inače nedovoljno razvijeni nacionalni IRI sistemi. Fokus ove teme skupa je na sasvim praktično orijentisanom razmatranju izazova, prilika, ideja i predmeta za ovu saradnju.      
Druga tema skupa: Strukturni i kulturni problemi razvoja zasnovanog na znanju je posvećena razmatranju dva, između većeg broja, ključna faktora koji promovišu ili ograničavaju razvoj zasnovan na znanju. Prvi faktor su strukturne osobenosti društvenog i proizvodnog sistema koje bitno određuju sposobnost i sklonost ovih sistema da svoj razvoj zasnuju dominantno na znanju. Drugi faktor je vladajući kulturni model koji može jače ili slabije usmeravati ponašanje pojedinaca, grupa i čitave zajednice u vezi sa  generisanjem, usvajanjem, difuzijom i korišćenjem naučnog znanja za društveni i privredni razvoj. Ostali ključni faktori razvoja zasnovanog na znanju, u zemljama Zapadnog Balkana,  će biti razmatrani na ovom skupu narednih godina.     
Način rada

Rad skupa je plenaran, sa ciljem da se ostvari puna interdisciplinarnost i intenzivna interakcija različitih istraživačkih disciplina, stanovišta, razumevanja problema i strategija za njihovo rešavanje. Ukupno vreme organizovanog rada ovog skupa raspoređeno je na saopštavanje radova, plenarne rasprave, umetničke predstave i društvene događaje.

Učesnici

Pozivamo na učešće u radu ovog skupa sve zainteresovane iz univerzitetskih i naučnih institucija, privrednih preduzeća, vladinih organa i agencija, institucija kulture, političkih partija i nevladinih organizacija, strukovnih i stručnih udruženja i organizacija, medija kao i pojedince izvan bilo koje organizacije i institucije.

Radovi

Učešće na skupu nije uslovljeno podnošenjem pisanog rada. Učesnici koji planiraju da podnesu pisani rad umoljeni su da se pridržavaju sledećeg: 

1. Predmet rada mora biti potpuno saglasan sa jednom od dve teme skupa.

2. Obim i obrada rada u potpunosti prema uputstvu koje utvrđuje i dostavlja organizator skupa.

3. Radovi podležu recenziji.

4. Radovi koji su saopšteni prvi put na ovom skupa i koji su dobili pozitivnu recenziju štampaće se u Zborniku radova ovogodišnjeg skupa.

Prijave

Prijave za učešće u radu skupa i apstrakti radova se dostavljaju e-mail-om najkasnije do 25.7.2011. godine. 

Mesto i vreme održavanja skupa

Skup se održava na Paliću, Ekocentar. Program počinje  29.8.2011.  uveče, a završava se 1.9.2011. po podne. 

Smeštaj i kotizacije

Kotizacija iznosi 10.000 din (100 € ); za članove udruženja TiD koji plaćaju članarinu 5.000 din (50€); za članove TiD koji ne plaćaju članarinu 8.000 din (80€). Kotizacija u dinarima plaća se preko računa udruženja 205-19110-85. Svi koji budu dostavili prijave biće na vreme obavešteni o detaljima vezanim za smeštaj i uplate.
Kontakt:

Vlastimir Matejić, predsednik Programskog odbora

E-mail: vmatejic@sbb.rs

Danica Drakulić, predsednik Organizacionog odbora

E-mail: dana@EUnet.rs



Telefon: 064/17-17-617            



Dušica Semenčenko, prijava radova

Telefon/fax: 011 2774452

E-mail dusica.semencenko@pupin.rs
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Kontekst skupa

Zapadni Balkan na putu ka 

Evropskoj uniji

Prva tema skupa

  Saradnja istraživačkih i inovacionih sistema i institucija na Zapadnom Balkanu – izazovi, prilike i ideje za saradnju 
Druga tema skupa
Strukturni i kulturni problemi razvoja zasnovanog na znanju
Skup organizuju:

Udruženje "Tehnologija i društvo"

Ekonomski fakultet, Subotica

Grad Subotica

Centar za istraživanje razvoja nauke i tehnologije-Institut "Mihajlo Pupin", Beograd

Elektrotehnički fakultet, Podgorica

Palić, Subotica

29.08 - 01.09.2011.
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